MCSS serie

CILINDRO DESLIZANTE

mindman

Caracteristicas

e Combinacion de alta precisién de cilindro y ranura lineal.

e Ranura para sensor enrasado.

e Proporcione una combinacion opcional para el ajustador de carrera
y el bloqueo final (para instalacién vertical para evitar caidas).

e Magnético como estandar.
Especificaciones
Modelo

MCSS

Doble efecto

. .. ® Bl
*’t W = * . .,
_ =5 ﬂ/ . .t § ) g Tipo de accioén
= = ) : & ; D.I. Tubo (mm) 6

L
) ) 8 | 1216 ] 20 | 25
& )- i Tamafio del puerto M3x0.5 M5x0.8 Rc1/8
N 4 Medio Aire
Rango de presion de afuncionamiento 0.15~0.7 MPa
Tabla para carrera estandar e 1 MPa
D.I. Tubo Carrera (mm) Temperatura ambiente -5~+60°C (Sin congelacion)
26 10, 20, 30, 40, 50 Lubricador No requerido
28 10, 20, 30, 40, 50, 75 Rango de velocidad disponible 50~500 mm/seg.
o Amortiguacion elastica (estandar)
912 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 Amortiguacion Amortiguacion hidraulica (opcional)
216 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125 Bloqueo Rengo de veloiad d funconamienio|  — 50~500 mm/sec
220, 25 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 fndl  Fuerzadesuecion(N) | - | 25 | 60 | 110 | 160 | 250
Sensor final de carrera (*) RCE, RCE1, RDEP
* Consulte las paginas 8-12, 13, 18 para las especificaciones de RCE,
Ejemplo de pedido RCE1y RDEP.

MCSS —20L—50—AS —X12 —HL—[]

I R
- T 7 T, T T

* (*3,4)
CARRERA CARRERA RANGO (*2) PUERTO ROSCA
y " AJUSTABLE AJUSTABLE BLOQUEOFINAL  gp pianco: Rosca M
En blanco: Sin regulador En blanco: 5mm Erli:btl?::?).losc;zeo final (Epa[j la6~|.a:?6) &
AS: Regulador en el extremo de extension  X11: 15mm (para 08~25) n anco: Rosca Rc
AT: Regulador en el extremo de retraccion  X12: 25mm G: Rosca G
X A: Regulador en los dos extremos (Solo para ajustador de carrera) NPT: Rosca NPT
En blanco: Estandar BS: Amortiguador en el extremo de extension (para 220,825)
L: Tipo simétrico BT: Amortiguador en el extremo de retraccion

B: Amortiguador en los dos extremos
AB: Ajustador en el extremo de extensién+Amortiguador en el extremo de retraccion
BA: Amortiguador en el extremo de extension+Ajustador en el extremo de retraccion

*1. Carrera ajustable no disponibles para el tipo amortiguador.

S/;\EDA ENT:EADA El amortiguador no esta disponible en la serie MCSS-6.
Fuerza teodrica [% ) *2. X12 (rango ajustable: 25 mm) no disponible para MCSS-6.
' — rte oo e vRIrw——. (;;;ad: N *3. Bloqueo final (HL) no apto para estilo simétrico (L) y MCSS-6.
D.(If.“.lf-:)bo V?;t:go ful?‘lg;?‘calm:’:o zl:rt::?r; 02(03|04]|05|06]07 (*4) COI:annaCIon
SALDA | 57 | 11 | 17 | 23 | 29 | 34 | 40 de opciones
6 3 ENTRADA 42 8 13 17 | 21 25 | 29 loqueo final | En
SALIDA 101 20 | 30 | 40 | 51 61 7 Carreara aju.\| blanco il
g 4 ENTRADA 75 15 | 23 | 30 | 38 | 45 | 53 En blanco| O O
SALIDA 226 45 | 68 | 90 | 113 | 136 | 158 AS O O
12 6
ENTRADA 170 34 | 51 68 | 85 | 102 | 119 AT O X
SALIDA 402 80 | 121 | 161 | 201 | 241 | 281 A O X
L g ENTRADA 302 | 60 | 91 | 121 [ 1561 | 181 | 211 BS O O
SALIDA 628 | 126 | 188 | 251 | 314 | 377 | 400 BT O X
20 10 ENTRADA 471 94 | 141 | 188 | 236 | 283 | 330 B O X
SALIDA 982 | 196 | 295 | 393 | 491 | 589 | 687 AB O X
e e ENTRADA 756 | 151 | 227 | 302 | 378 | 454 | 529 BA O X

M mindman




MCSS Opcidén & Fuerza tedrica

CILINDRO DESLIZANTE

Opcion
Ajustador de carrera

e Rango de carrera ajustable:
0~5mm (Estandar)
AS: Regulador en el extremo de extension
AT: Regulador en el extremo de retraccion
A: Regulador en los dos extremos

Regulador en el extremo Regulador en el extremo
de extension ﬁﬂ/\ﬂ de retraccion

¢ & @

0@ 0@-—©

L

e Par de apriete de los tornillos de montaje
Un par insuficiente provocara una disminucion de la precision
de posicionamiento y provocara un mal funcionamiento.

o Regulador en el extremo de extension (AS) Regulador en el extremo
Tubo_ | Seccitn de montaje del cuerpo [ Seccion de montaje de mesa|  de retraccion (AT)

(mm) | Tamario del |Par de apriete| Tamafio del (Par de apriete| Tamafio del [Par de apriete
tornillo (N.m) tormnillo (N.m) tornillo (N.m)

6 | M2.5x10 0.5 M2.5x8 0.5 M2.5x8 0.5

8 M3x12 0.9 M3x10 0.9 M3x10 0.9

12 M4x15 21 M4x12 21 M4x8 21

16 | M5x18 4.4 M5x18 4.4 M5x%10 4.4

20 | M6x20 7.0 M6x20 7.0 M5x12 4.4

25 | M8x25 18.0 M8x25 18.0 M6x16 7.0

Con amortiguador

e Permite el ajuste de carrera.

e Absorbe el impacto en el final de la carrera 'y
frena suavemente.
BS: Amortiguador en el extremo de extension
BT: Amortiguador en el extremo de retraccion
B: Amortiguador en los dos extremos

Amortiguador en el extremo
de extension

L 4 hia
D e —c—
LR R

e Par de apriete de los tornillos de montaje
Un par insuficiente provocara una disminucion de la precision
de posicionamiento y provocara un mal funcionamiento.

o Amortiguador en el Amortiguador en el extremo de retraccion (BT)

Tubo |EXiremo de extension (BS) |Seccion de montaje del cuerpo | Seccion de montaje de mesa

(mm) | Tamario del |Par de apriete| Tamafio del (Par de apriete| Tamafio del [Par de apriete

tornillo (N.m) tomnillo (N.m) tornillo (N.m)
8 M3x16 0.9 M3x12 0.9 M3x16 0.9
12 | M4x15 21 M4x8 21 M4x15 21

16 | M5x18 4.4 M5x10 4.4 M5x%18 4.4

20 | M6x25 7.0 M5x12 4.4 M6x%25 7.0

25 | M8x25 18.0 M6x16 7.0 M8x25 18.0

M mindman

mindman
COI'I b|oque° fina| Muelle Indicador de bloqueo
e Mantener la posicion de
retorno del cilindro para Il
evitar la mesa se caiga B
incluso si el suministro A A -
de aire es cortar.
TDle o4 I
o °
© LofLa
I¢ 1l ¢ ¢;
| | i
w -
w
Bloqueado

Desbloqueado

/\ Precaucién 53

1. Utilice electrovalvulas °=x* 4@
4/2 o0 5/2. ‘Q
Puede ocurrir un mal 1
funcionamiento con un H <
circuito de control que RN ‘ ?
escapes de dos puertos, I/f\]’
como el centro de escape
3 valvulas de posicion.
Cilindro Circuito neumati-
deslizante co recomendado

2. Asegurese de usar valvulas de control de
velocidad de salida.
Si se usa con control de velocidad de entrada o sin un contro-
lador de velocidad, puede provocar un mal funcionamiento.

3. Cuando libere el bloqueo final manualmente, ©)
asegurese de liberar la presion de aire.
Si el bloqueo final esta desbloqueado mientras ain perma-

nece la presion de aire, puede causar dafios debido a un
movimiento inesperado de la mesa.

Como desbloquear el bloqueo final

Antes de continuar, asegurese de que
no haya presién de aire residual.

@ Empuje hacia abajo el pasador del
pistén de bloqueo.

(2) Deslice la mesa hacia adelante.

Instalacion de un sensor
final de carrera

Sensor final de carrera
RCE,RCE1

Sensor final de

carrera RDEP
Destornillador
de relojero




MCSS Seleccion de modelo

CILINDRO DESLIZANTE

Pasos para la seleccion de modelo Formula / datos

1. Condiciones de funcio-

namiento

Lista de condiciones de funcionamiento
considerando la posicion de montaje y
la configuracion de la pieza.

Verifique que el peso de la carga no ex-
ceda el peso méax. de la carga permitida
y que la velocidad de operacion prome-
dio no exceda el rango de velocidad de
funcionamiento.

2. Energia cinética
Encuentre la energia cinética E
(J) de la carga.

Encuentre la energia cinética
admisible Ea (J).

Confirme que la energia cinética
de la carga no excede la energia
cinética admisible

Tabla 1. Energia cinética méx. admisible: Emax (J)

e Modelo a utilizar.

e Tipo de amortiguacion.

e Posicion de montaje de la pieza de
trabajo.

e \elocidad media de funcionamiento
Va (mm/s)

e Masa de carga W (kg) Fig 1, cuadro 2

e Sobrecarga Ln(mm): Fig. 2

oY
E=7 W (Fo00)

Velocidad de colision V = 1.4* « Va
* Factor de correccion (valores de referencia)

Ea =K+ Emax

Coeficiente de montaje de la pieza de trabajo K: (Fig. 3)
Energia cinética max. admisible Emax: Tabla 1
Energia cinética (E) < Energia cinética admisible (Ea)

(Fig. 1) Masa de carga: W kg

mindman

Ejemplo de seleccion

Cilindro: MCSS-6-10

Va = 150 mm/s

Masa de carga: W = 0.3 kg
L, =4mm

L, =4mm

L; = 5mm

_1., 210 ., _
E = +0.3(5500) = 0.0066

V=14-150=210

Ea=1-0.015=0.015
Se puede utilizar en base E = 0.0066 < Ea = 0.015

Amortiguacion elastica: Tope de goma
Montaje en mesa de la pieza de trabajo
Montaje: Montaje horizontal en pared
Velocidad media de funcionamiento:

(Continua)

D.l. Tubo Energia cinética admisible
(mm) Tope de goma Amortiguador

26 0.015 -

28 0.023 0.041
212 0.05 0.105
216 0.104 0.214
220 0.153 0.313
225 0.232 0.472

Tabla 2: Masa de carga max. permitida Wmax (kg)

Fig. 2: Sobrecarga: Ln (mm), valor de correccién de la distancia de posicién central del momento: An (mm)

o o o
Iw
K=0.6

M mindman

D.l. Tubo ) - Momento de cabeceo (YZ) Momento de guifio (XY) Momento de alabeo (XZ)
(mm) Masa de carga max. permitida
w l wi
- o5 MP( wy( ] "
2 08 L
012 2 | =0 (==
Q L © o — TS
216 3.7 S Li —— § B4
©
020 o g L1 X1 % L3 X3
225 85 o P |
& ° : ©o
Fig. 3: Coeficiente de montaje de la pieza de trabajo: K é = X1w Mr(|—~ === ﬂ}
g jedelap jo: MP( ° o7l @
Montaje en mesa ] ‘ ® W ll ©@°
W My '7“7 o |o
wi o L3 | | x2
L1 X2 2| |x3
W
) o Mep Mey
k]
o o o | gl 3 ¥\ fT\
s S [t ~
K=1 L T -
é —o o ¥ OG
Montaje de pl final N °© PT
ontaje de placa fina s < _%: - °
Nota.

Momento estatico: Momento generado por gravedad.
Momento dindmico: Momento generado por impacto al chocar con el amortiguador.



MCSS Seleccion de modelo

CILINDRO DESLIZANTE

Pasos para la seleccion de modelo Formula / datos

3. Factor de carga

3-1 factor de carga de la masa de carga
Encuentre la carga de masa admisible
Wa (kg) Nota: No es necesario tener en
cuenta este factor de carga en el caso de
utilizarlo perpendicularmente en posicion
vertical. (Define a, =0.)

Encuentra el factor de carga a, del
momento dinamico.

3-2 factor de carga del momento
estatico

Encuentra el momento estatico M
(N-m).

Encuentra el momento estatico
admisible Ma (N-m).

Encuentra el factor de carga a,
del momento estatico.

3-3 Factor de carga del momento
dinamico
Encuentra el momento dinamico
Me (N-m).

Encuentra el momento dinamico
admisible Mea (N-m).

Encuentra el factor de carga a;
del momento dinamico.

3-4 Suma de los factores de carga

Posible de utilizar si la suma de
los factores de carga no excede 1.

Tabla 3: Valor de correccion de la distancia de posicion

central del momento: Xn (mm)

mindman
Ejemplo de seleccion
Wa =K« B+ Wmax Wa=1+1-0.6=0.6
Coeficiente de montaje de la pieza de trabajo K: Fig. 3 K=1
Coeficiente de la masa de carga admisible B: Fig. 4 B=1
Carga max. admisible Wmax: Tabla 2 Wmax. = 0.6
a,=0.3/0.6=0.5
a,= W/Wa
M =W +9.8(Ln+Xn) / 1000 ) .
Valor d ion de la di iad - | del Examine My. Examine Mr.
alor de corrfeccmn e la distancia de posicion central del My = 0.3 + 9.8(4+14.5)/1000 = Mr = 0.3 » 9.8(5+6)/1000 =
momento Xn: Tabla 3 0.05 0.033
Ma=K+y+ Mmax X;=14.5 X, =6
Coeficiente de montaje de la pieza de trabajo K: Fig 3 May=1+1+0.7=0.7 Mar = 0.7
Admite el coeficiente de carga de montaje v: Fig 4 Mymax. = 0.7 (Mismo valor que May)
Momento méax. admisible Mmax: Tabla 4 K=1
y=1

a,=M/Ma

Me=1/3+We+9.8 7000

Correccion equivalente al impacto We =8+ WV

0: El coeficiente de un tope

con un tope de uretano (Estandar) = 4/100

con amortiguador = 1/100

valor de correccion de la distancia de posicion central del
momento: Tabla 3

Mea =K +y+ Mmax

Coeficiente de montaje de la pieza de trabajo K: Fig 3
Admite el coeficiente de carga de montaje y: Fig 4
Momento méx. admisible Mmax: Tabla 4

a;= Me/Mea

Za,=a,+ta,+ta;<1

pieza de trabajo: K

a,=0.05/0.7 = 0.072

Cabe-
(Ln+Xn) ceo

Fig. 3: Coeficiente de montaje de la

a',=0.033/0.7 = 0.047

Examine Mep.
Mep =1/3+252+9.8 (5+6) 0.09

1000
We =4/100+0.3 « 210 = 2.52
X, =6
Meap=1+1+0.7=0.7
K=1
y=1
Mpmax. = 0.7

a;=0.09/0.7 =0.128

Examine Mey.

—1/3+950.9.8. 416 _
Mey =1/3+2.52+9.8 + ‘7500' = 0.165

We =2.52

X3 =16

Meay = 0.7 (Mismo valor que Meap)
a'3=0.165/0.7 = 0.235

Za,=a,tata,tazta’s <1
>a,=0.5+0.072 + 0.047 + 0.128 + 0.235 =0.982 < 1
Afadir si es posible para el uso.

Fig.4 Coeficiente de masa de carga admisible:
Coeficiente del momento admisible: y

M mindman

D.I. Tubo X1, carrera (mm) x2 | x3 Tabla de montaje (K=1) g; 10
(mm) | 10 | 20 [ 30 | 40 | 50 | 75 [100| 125|150 l 232
@6 [14.5(14.5(19 265|355/ - | - | - | - | 6 | 16 gg 07 \\
28 |14.5|14.5|19 [28.5|35.5|49 - - - 8 | 20 W §% 05 \ v
@12 [23.5|23.5(23.5(27.5(33 |50.5[685| — | — | 9.5/ 25 S5 04 PN\
216 [225(225|22.5(26.5(32 |51.5(67.5(85 | — [10.5] 31 | o o o ‘ ég o3 N
220 |25 |25 |25 |25 |32.5|49.5|68.5/88.5|88.5|15.5| 38 § %
225 |24 |24 |24 |24 |31.5|51.5|66.5|86.5|91.5|20.5| 46 §%

Tabla 4: Momento admisible max.: Mmax (N-m) Montaje de placa final (K=0.6) E 8

ST [y — 0 . 100 . 209 30.0 500 700
(mm) [ 10 [ 20 [ 30 [ 40 [ 50 [ 75 [ 100 [ 125 ] 150 o o Ve'°°'da\‘,’er|22$:(fzef”c”;l:‘s’i'(‘;":}e(’r‘::n\g(”"“’S)'
I A S el N s l W E y nota: Utilice la velocidad de
s 212 126135139139} -1 -1]°¢- funcionamiento promedio al
@12 | 39 |39 139 |55|68)|96)|96]| - — calcular el momento estatico.
216 |98 |98 )98 |98 | 12 | 21 | 30 | 30 | - Utilice la velocidad de colision al
220 |16.4|16.4|16.4 (164|242 |314 (455|455 |455 calcular el momento dinamico.
225 |26.5(26.5|26.5(26.5|37.8(49.8|62.2|62.2]62.2



MC SS Capacidad 26~212

CILINDRO DESLIZANTE

Tabla de desviacion (valores de referencia)

Tabla de desplazamiento por la carga
de alabeo (XZ)

Desplazamiento de la mesa de la
seccion A cuando se aplican cargas
a la seccion F con la mesa deslizante
retraida.

g Lee

Carrera
26 Lr=24 mm
£ 0.020
£
o
£ 0.015
ko)
E 10720730
& 0.010 /LA LA
Z // '/ pd /440
[0
@ 0.005 //%/ﬁ %
° V7
o =
K

Carga (N)
Carrera
28 Lr=50 mm
£0.020
E 20
‘20.015 10 |30 |40 [50
9
£ 7
8 0.010 / /
o v 75
a pild -
o} /. L~
©
® 0.005 /i BVa
©
« >
2 |
]
0 20 40 60 80
Carga (N)
Carrera
212 Lr=65 mm
£ 0.035
E o030 m
o
$ 0.025 20
€ 10
g 0.020 / ,40 50 /75
3 0.015 Vi // ] 100
8 0.010 ,// ////
3 /,//7
« 0.005 =
re)
©

0 20 40 60 80 100 120
Carga (N)

M mindman

Tabla de desplzamiento por la carga de
guifio (XY)

Deslizamiento de la mesa cuando se
aplican cargas a la seccidon marcada con
la flecha en la carrera completa.

]

o ®
0(® OOT
o °

o o ) ‘

=

@6 Carrera
£ 0.04
E
o
£ 0.03
Q9
S
]
& 002 507740730
< ¥ A A120
3 AT o
% 0.01 A7
© L
e
@

0 10 20 30 40

Carga (N)
28 Carrera
£ 0.04
£
2 003 50—
Q
: e
o002 v oo
2 A AL
10—
§ 0.01 v /// —
S : 4///
rel [
K|
0 20 40 60 80
Carga (N)
212 Carrera
g 0.04 o 1]
E 50
c 0.03 100 40—
£ Y. A30_| |
] / 20
J002 // o
@ y ]
3 L~
@ 0.01 =
jE 1
el A
@

0 20 40 60 80 100 120
Carga (N)

mindman

Tabla de desplazamiento por la car-
ga de cabeceo (YZ)

Deslizamiento de la mesa cuando se

aplican cargas a la seccion marcada
con la flecha en la carrera completa.

26 Carrera
T 004
£
o
< 0.03
2
% 50— 40130
N / 120
® 0.02 v
o / A o
Q
@ 0.01 /
o ¥ 1.7
kel
© A4
s
0 10 20 30 40
Carga (N)
28 Carrera
—0.05
E , 75 50
5004 / ,/
5 / 40
E 0.03 A LA
8 1A s
g. 0.02 / /,/ 20| |
877>
S 0.01 / // /,4 L]
//
3 Z—
K
0 20 40 60 80
Carga (N)
212 Carrera
£ 0.10
E
5 008 100 75
: /
E
§ 0.06 %
« 40
& 004 // ] 30
© 20
2 0.02 AL~ —110
o U 7V
T —
S

0 20 40 60 80 100 120
Carga (N)



MC SS Capacidad ¢16~225

CILINDRO DESLIZANTE

Tabla de desviacion (valores de referencia)

Tabla de desplazamiento por la carga
de alabeo (XZ)

Desplazamiento de la mesa de la
seccion A cuando se aplican cargas
a la seccion F con la mesa deslizante
retraida.

. [E=

Carrera
216 Lr=89 mm
—~0.035 40 |
£ 30 |
\50.030 20 125
*a:—; 0.025 10 50 75 100
% 0.020 / ’/ ‘/
g o
20,015 / /
7 8 / /'
[0}
T 0.010 7
8 /)
@ 0.005 7
e}
s
0 40 80 120 160 200
Carga (N)
Carrera
220 Lr=122 mm
E 30 150
£0.030 20 e 125—
] 100
5 0.025 10 2 4 <
k) / / //
@ 0.020 v
N 4
L // pd
50015 // 1
[0}
© 0010 //'7// /
3 0.005 —1
e}
K
0 40 80 120 160 200 240
Carga (N)
Carrera
225 40 Lr=154 mm
—~0.035 301 I 150_]
£ 20 [ | 125
£0.030 .0—59—7‘; 100—
e}
< 0.025 /_/ /

% 0:020 / ,/ //
?:lo.ms // / /
S 0010 / V//

0 50 100 150 200 250 300
Carga (N)

M mindman

Tabla de desplzamiento por la carga de
guifio (XY)

Deslizamiento de la mesa cuando se
aplican cargas a la seccidon marcada con
la flecha en la carrera completa.

1

o ®
0(® OOT
o °

o o ) ‘

=

216 Carrera
— I 100
04
£ s | 17
- 50
° 40
Z 0.03 a0
2 A
N 0.02 / A 20
© 710
B V%
: e
8 0.01 //
P L’
e}
©
=
0 50 100 150 200
Carga (N)
220 Carrera
£ 005 I
£ 100
o 0.04 1501251751 |
c
Q9 / 50
€ 0.03 / A0
A
2002 / // 120
S % 4; 10
3 0.01 ,// 7/ =
3 =
K|
0 100 200 300
Carga (N)
225 Carrera
£ 005 I I
£ 1507125~ 1007
o 0.04 e A4
= Y Vs
= 0.03 7 50] |
g YA 9] |
a //// // -~ d 1|
2 0.02 e 20
3 N AA o~ 1 —] 04—
© A
3 0.01 =
(]
re)
K
0 100 200 300 400
Carga (N)

mindman

Tabla de desplazamiento por la car-
ga de cabeceo (YZ)

Deslizamiento de la mesa cuando se

aplican cargas a la seccidon marcada
con la flecha en la carrera completa.

216 Carrera
| |
—=0.14
£ 125 100
E0.12 y A
2 / /
5 0.10 //
£ oos /
N / e 75
(]
2006 / // > 150
()
& oo [ A AT L 20
8 L1 L 50
8 002 A %’ 10
©
©
0 50 100 150 200
Carga (N)
220 Carrera
— | |
= 0.10 i i
E 150 125 100
o 0.08 [/ A
5 /7 /
E 0.06 / // 75
N
@ / N 50
2 0.04 ] 20
MY/ Pss=
o e ol
8 0.02 LA 20
2 //%4/ 10
Qo
K
0 100 200 300
Carga (N)
825 Carrera
=007 ] ] ]
S 150 125 100
E .06 2 =
o L/
< 0.05 Vi 4
2 4 4 75
ﬁ 0.04 / // ,/ 50T
8 003 / A A1 ol |
@ y 17 /, 30
[
g 0.02 / 4 r/j — =207 |
S o LM A= 0
@ Y. .’ T
e =
K
0 100 200 300 400
Carga (N)



MCSS Estructura interna y Lista de piezas

26,

CILINDRO DESLIZANTE

28

Con bloqueo final

????

;@3
M

I

mindman

)

Ejemplo de pedido
de kits de reparacion

k D.I. Kits de reparacion (Kit de sellado)
{HE*% 7777777777 Tubo Cuerpo Cuerpo + HL
26 PS-MCSS-6 -
@ H $ @ @ 28 PS-MCSS-8 | PS-MCSS-8-HL
T _— 212 | PS-MCSS-12 | PS-MCSS-12-HL
. 216 | PS-MCSS-16 | PS-MCSS-16-HL
: 220 | PS-MCSS-20 | PS-MCSS-20-HL
%@éé 225 | PS-MCSS-25 | PS-MCSS-25-HL
Material *1. Aleacion de aluminio  *2. Acero inoxidable  *3. Muelle de acero
N [\ d2”2°pieza 6 | 8 [12~25|cCant. WEE%E%? Nam [\ D dL“;°pieza 6 | 8 [12~25|cant. r(?r%l?j?;j%?
1 | Cuerpo Aleacion de aluminio 1 23 | Junta del piston - NBR [ J
2 | Mesa Aleacion de aluminio 1 24 | Anillo protector NBR [ J
3 | Placa Aleacion de aluminio 1 25 | Piston para anillo magnético - *1
4 | Cubierta del vastago Aleacion de aluminio 2 Con bloqueo final (HL)
5 |culata Aleacion de aluminio 2 Kits de
6 | Conector flotante Acero inoxidable 2 Nim.| Nombre de la pieza Material (CEliis ??npjﬂ?g(ig)]
7 | Pistdn Acero inoxidable | *1 2 26 | Cuerpo para cerradura | Aleacion de aluminio 1
8 | Amortiguacion elastica NBR 2 [ J 27 | Soporte de mesa Acero carbono 1
9 | Anillo espaciador *1 | *2 | — 3 28 | Cubierta del vastago | Aleacion de aluminio 1
10 | Vastago Acero inoxidable 2 29 | Vastago de émbolo Acero inoxidable 1
11 | Amortiguacion extremo PU 1 [ J 30 | Cojinete Aleacioén de aluminio 1
12 | Anillo protector NBR 2 ([ J 31 | Enchufar Laton 1
13 | Juntas del vastago NBR 2 [ J 32 | Muelle de retorno Acero inoxidable 1
14 | Juntas del piston NBR 2 ([} 33 | Juntas del piston NBR 1 [ J
15 | Anillo magnético Material magnético 1 34 | Juntas del vastago NBR 1 [ J
16 | Anillo elastico *3 | Aceroinoxidable | 4 35 | Anillo protector NBR 1 [ J
17 | Tornillo Acero inoxidable 2+ 36 | Juntatérica NBR 1 [ ]
18 | Guia Acero para cojinetes 1 37 | Tornillo Acero inoxidable 2
19 | Tuerca Acero inoxidable | — 2 38 | Tornillo Acero inoxidable 3
20 | Arandela cubierta vastago | Acero inoxidable | — 2 39 | Anillo elastico Acero inoxidable 1
21 | Tornillo conector flotante — *2 2 40 | Arandela tapa de varilla Acero inoxidable 1
22 | Tornillo del piston — *2 2 *4. tem 17 y 37. D.I. Tubo 820, 25 (Cantidad requerida: 4pzas).

M mindman



MCSS Dimensiones @6

CILINDRO DESLIZANTE

2-M2.5%0.45%3 prof.

mindman

5.5

Ajustador de carrera en el extremo de extension

18 ‘

N

Ale

24
jr\( oY |

S\\ZAA\78
N ([ &

2-M3x0.5x%5 prof.

M mindman

10‘

N-M3x0.5%4 prof.

23H9";"*° x2.5 prof.

2-M2.5%0.45%3 prof.

6 2-M3x0.5 (conexion de aire)
‘ J | ‘ 5 ‘ 10.5(Max.)
H é & o =
i ' =
I =2 )'si —_— oo ro)
HF pel 1 @
3 6.5
12.5

Ajustador de carrera en el extremo de retraccion

55 3

©
o

4-M2.5x0.45%3.5 prof.

32

5
_‘5 ‘ M ‘ o
| g
| 4 %
[=2]
: Q L &
|| (32
‘ Z D
Y74
(NN-1)xH
H G NN-M4x0.7x8 prof.
5.5
B
4: N~
| Q
| ;:,,
" .
= ©
1 [ 4 Q
@3H9'%’%° x2.5 prof. HA GA
“I°l'F | G |GA| H |HA| I | J | K| M| N|NN| Z|2zz
10 |20 [ 6 [ 11 | 25 [ 20| 10 [ 17 |225] 42| 4 | 2 [415] 48
20 [ 30| 6|21 [35 |20 [ 10 ] 27 [325] 52| 4 [ 2 [515] 58
30 [ 20 | 11 |31 [20 |20 [ 7|40 [425] 62| 6 | 3 |61.5] 68
40 [ 28 [ 13 [ 43 [ 30 [ 30 [ 19 | 50 [525] 84| 6 | 3 [835] 90
50 | 38 | 17 | 41 [ 24 | 48 [ 25 | 60 [625[100] 6 | 4 [99.5] 106




MCSS Dimensiones 28

CILINDRO DESLIZANTE mindman
2 7 2-M5x0.8 (conexion de aire)
9.5(Max.)
<
)
|
0
]
2-M3x0.5%4 prof. 3.8 7 NA-M3x0.5%4 prof.
K 14.6
KA
Ajustador de carrera en el extremo de extension Ajustador de carrera en el extremo de retraccion
A.‘ 3.5
=] 4-M3x0.5%4 prof.
©
12 F
(N/2 -1)xF
3H9'3%%x3 prof. N-M3x0.5x5 prof. -
&
w.‘ 6 | M ‘ o
e g
4 N
(o2}
I
(s
Q i & e
- \ T
o D
| z
Y4
(NN-1)xH
H G NN-M4x0.7x8 prof.
13 5.5 13 5.5
| A 1 B ‘ ‘
| Ll sl
- ©H @1
. . N ) — — ] ~ = < ~|
_w@‘@*{} ,,,,, 1 S| Eg@ s
it} Tl J JOF|J " |©F )|
- & e s <
t H_ D&/
A B
=~ = A-A B-B
23H9:3025x3 prof. HA GA
“el F | G|GA| H|HA| I | J | K|KA| M| N |[NA|NN| Z |2z
10 25 9 17 28 20 | 13 19.5| 235 - 49 4 2 2 48.5| 56
20 | 25 | 12 | 12 | 30 | 30 85(29 |335| - 54 | 4 2 2 53.5| 61
30 40 13 33 20 20 9.5] 39 43.5 - 65 4 2 3 64.5| 72
40 50 15 43 28 28 | 10.5| 56 OS5 - 83 4 2 & 82.5| 90
50 | 38 | 20 | 43 | 23 | 46 | 24.5|60 |63.5(82.5]| 101 6 4 4 1100.5| 108
75 50 27 83 28 56 | 38.5| 96 88.5(132.5| 151 6 4 5 |150.5 158

M mindman



MCSS con amortiguador 28

CILINDRO DESLIZANTE mindman

Carrera 10~40 @ @ =
[Fee 5

23.5 8 A 23.5
iTO E=Eal e
& /o % T \ ° r’% oe

o o
* * NAmoniguador en

el extremo de retraccion

$QT f
i

Amortiguador A
en el extremo de extension f
‘ Rango carrera Dimensiones de “A”
% Carrera ajustable X -
= ,EH, ;HE] Extendido| Retraido (Montaje lado retraccion)
I 10 1.5 20.1
Carrera 50, 75 j @ 20 16.1 25 1
‘{ @ ’ @ = 30 Max. 15.1 241
) % 40 21 7.1 16.1
‘ 50 18.1 27.1
75 18.1 271

* Otras medidas no indicadas son las mismas que
el tipo basico.

M mindman



MCSS Dimensiones 212

CILINDRO DESLIZANTE

2-M4x0.7x5prof.

2-M5x%0.8 (conexion de aire)

mindman

29

2 9.5
4.75 J | 8 11 (méx.)
wn
d N 2l
= O 2
=IRS) o
~ b —
‘% i O =
e — Q HAE
Ajustador de carrera en K 5/8.5 NA-M4x0.7x5prof.
el extremo de extension KA 18.5
31.5 9 5
Ajustador de carrera en
,,,,, el extremo de retraccion -
) AN o ;@ p—— 4-M4x0.7x6prof.
Lo i ! | i i o P
~J_ ] S v iy
— N\-]
o o 8 ) s
o PN V7 @B o o DA
™) _ /~V \&JJ \y/w M L N| © + N é‘\%
N\ D
[ [ Q dI\_J
L \ o
2-M5x0.8xBprof. | |_ 16 F N-M4x0.7%5.5prof.
16 (N/2 -1)xF )
24H9™%,°x3.5prof. ks
&
[} Sq
5 %
[22]
I
<
g H ) L
D
z
74
(NN-1)xH G
H NN-M5x0.8x10prof.
17 10
I_A |_§
I 133 |0
). A ) AL feny - 7
IR A A ¢ 1
IE! R O
D (&)
-~ -5 B-B
24H9" <3 5prof. HA GA
“el F| G|GA| H|HA| I | J | K |KA| M| N |[NA|NN| Z |2z
10 | 35 15 15| 40 | 40 10 40| 26.5| - 71 4 2 2 70| 80
20 | 35 15 15| 40 | 40 10 40| 36.5| - 71 4 2 2 70| 80
30 | 35 15 15| 40 | 40 10 40| 46.5| - 71 4 2 2 70| 80
40 | 50 17 42 | 25 | 25 10 52| 56.5| - 83| 4 2 3 82| 92
50 | 35 15 51| 36 | 36 | 22 60| 66.5| — | 103 | 6 2 3 102 | 112
75 | 55 | 25 61| 36 | 72 | 43 85| 91.5|1255| 149 | 6 4 4 148 | 158
100| 65 | 35 | 111 | 38 | 76 | 52 | 130 | 116.5|179.5| 203 | 6 4 5 1202 212

M mindman




MC SS Dimensiones 216

CILINDRO DESLIZANTE

w
L
e

2-M5x0.8x5.5prof.

2-M5x0.8 (conexién de aire)

mindman

55| , J I .10 13.5 (max.)
@ \
— \b = N
N O
: e
i EXX [ S
5.5 10
NA-M5x0.8x5.5prof.
Ajustador de carrera en K 21
el extremo de extension KA
375 12, .6
‘ Ajustador de carrera en
0 el extremo de retraccion
o HSIL T i i 4-M5x0.8x7prof.
< A - i
= LT
T N N0 (O
o 0 0 == 1 ) ©
N
@D —ND) e 0 o (OO
/u \\=/ARNSZANE)) N/ - ®  © ‘ NAAN
il @R
) ) 9 + Q
\ | A
F
_ N-M5x0.8x6prof.
@5H9 " x4prof. 2 (N2 ApF
®
m.‘ 10 M §
3
6 ?I»
Te}
o P
© i S {
z
yv4
(NN-1)xH G NN-M6x1x12prof.
H 24 __ 10
A I-B
i | Uy o 0J 0
— - o — =]
I ©OLi Y [©F/°
3y ) -0 M &
-/ Y Y YY e a
H < |Opf ©F
1[I o L)
#5H9" " x4prof. A-A B-B
HA GA
“del F | G |GA| H|HA| I | J | K|KA| M| N |NA|NN| Z |2z
10 35 16 16 | 40 | 40 10 40 29| - 76| 4 2 2 75| 87
20 35 16 16 | 40 | 40 10 40 39| - 76| 4 2 2 75| 87
30 35 16 16 | 40 | 40 10 40| 49| - 76| 4 2 2 75| 87
40 | 40 16 16 | 50 50 10 50 59 | - 86 | 4 2 2 85| 97
50 30 | 21 51| 30 30 15 60 69 | - 101 6 2 3 100 | 112
75 55 | 26 61 | 35 70 | 40 85| 94| 125 | 151 6 4 4 150 | 162
100 | 65 39 | 109 | 35 70 55 | 118 | 119 | 173 | 199 6 4 5 198 | 210
125 | 70 19 | 159 | 35 70 68 | 155 | 144 | 223 | 249 8 4 7 248 | 260

M mindman



MCSS con amortiguador 212,616

CILINDRO DESLIZANTE

mindman

% Carrera 10~50 © O o)
(©)
h 17 Y7 N s A
| ASZAN2 : gJ—l
31.5 15.5 8, A 31.5
m] — b o
" —4 \H_~ =
o 96 o go ¢
Am( ENZ @)
[T RN &/
Amortiguador ) ° O ° 5o
en el extremo
de extension .
Amortiguador en el
Carrera 10 Carrera 75, 100 :X"emo de retraccion
- HH‘:‘ Carrera Rango lcarrera ajust?ble Dimensiones de A
l J l j_LL Extendido | Retraido |(Montaje lado retraccion)
\ N 10 0 5
o 20 6 15
7 N @ ,,,,, d 30 Max. 16 25
\ — 40 | oo 14 23
> ° 50 ' 4 13
75 17 26
100 17 26
Q1 6 * Otras medidas no indicadas son las mismas que el tipo
- basico.
Carrera 10~50 & o o
© i
= (M 1 M
 — ©©
37.5 18 10 A
|
e = P T e
\ —
|
1 o © o “
Sy B @
Y& Y\Y =2
Amortiguador o) Q o) o O o
en el extremo
de extension mortiguador en
el extremo de retraccion
Carrera 10 Carrera 75~125 A
Rango carrera ajustable | pimensiones de “A”
N ~ j;:] Celia Extendido | Retraido |(Montaje lado retraccion),
> — 10 5 10
20 11 20
©
30 21 30
< ,,,,, ,@ ,,,,, | 40 Max. 21 30
B 50 24 16 25
) o 75 22 31
100 22 31
125 22 31

M mindman

* Otras medidas no indicadas son las mismas que el tipo

basico.



MC SS Dimensiones 220

CILINDRO DESLIZANTE

2-M6x1x6.5prof.

2-Rc1/8 (conexion de aire)

mindman

3,13
6.5 J 1,12 14.5 (Max.)
«©
— T 7 ©
Sl DR 0 ?
O
i O 0 =
o 2 t::&:"; ‘:rt
6.5 12 NA-M6x1x6.5prof.
Ajustador de carrera en el extremo de extension K 25
- 465 KA ' 18 6
‘ Ajustador de carrera en el
L — R — extremo de retraccion
i i 2 F 1 {»} o 0| 6-M5x0.8x8prof.
Y s F S R N
— =7 'W'::,—t
1.t
O e} ¢] ::E °
™)
0 /J\W Y N2 I =~
|__FF o
O e} O\
2-M6x%1x13prof. 25 F N-M5x0.8x10prof.
@5H9"%™ x5prof. 27 (N72 -1)xF
- ks
13 M S
g
6, 9
0 ° ©
2 i 8 )
z D
7z
(NN-1)<H G NN-M6x1x12prof.
H
A |8
| ¢ 41"
Var e o P T
—u Y U I vy I +
+ 15 g ©
i P @
I-A 1B
25H9" > x5prof. HA GA A-A B-B
il F |FF| G |[GA| H |HA| I | J | K|KA| M | N |NA|[NN| Z |2z
10 50 40 15 25| 45 35 10 44 31 — 83 4 2 2 81.5| 97
20 | 50 | 40 | 15 25| 45 | 35 | 10 44 | 41 - 83| 4 2 2 81.5| 97
30 50 40 15 25| 45 35 10 44 51 - 83 4 2 2 81.5( 97
40 60 50 15 || & 35 10 54 61 - 93 4 2 2 91.5| 107
50 | 35 | 35 | 15 50 35 | 35 | 10 69 | 71 - | 108 | 6 2 3 [106.5| 122
75 | 60 | 60 | 19 54 35 | 70 | 10 | 108 | 96| — |[147| 6 2 4 (145.5 161
100 | 70 70 37 [ 107 | 35 70 58 [ 113 | 121 | 169 | 200 6 4 5 |[198.5| 214
125 | 70 70 41 155 | 38 76 70 | 155 | 146 | 223 | 254 8 4 6 [252.5| 268
150 | 80 | 80 | 19 | 195| 44 | 88 | 87 | 190 | 171 | 275 | 306 | 8 4 7 [304.5| 320

M mindman



MC SS Dimensiones @25

CILINDRO DESLIZANTE

2-M8x1.25x8.5prof.
2-Rc1/8 (conexién de aire)

mindman

4_.16
8‘ J \\ |15, _15.5(Méax.)
S 7
i it fo! \ 2
g © ©
o
H f o) o=
= o9 ba g ‘O_,I
B 12 NA-M8x1.25x8 5prof.
K 31
Ajustador de carrera en el extremo de extension KA
54.5 ‘ Ajustador de carrera en 22 7
I extremo de retraccio
: AN o el extremo Li-re raccion 6-MBx1x10prof.
J S o _ M}
o e g
DN T @ D,\ ”
S c@—eQ——© 8 8
- J|_FF -
© © g
6} 6}
0o 2
2-M8x1.25%15prof. ‘ 31 F N-M6x1x13prof.
30 (N2 -1)xF
@6H9" ;> x6prof. -
— S
[oX
o 15 M 3
=) Eo
SUAT N
I
. ©
. 2 (
D
z
2z
(NN'”XHH G NN-M8x1.25%16prof.
34 135
A |8
| ~uu”
i — © —| N N
E ©InREEE :
=f'\ o7 m _ T
&9 =&Y N I
i mE i
« H —— Za
H © D@®—+—1— D [
LA LB A-A B-B
26H9 "% x6prof. HA GA
il F |FF| G |[GA| H |HA| I | J | K|KA| M | N |NA|[NN| Z |2z
10 50 40 | 22 22| 45 | 45 12 47 35| - 92| 4 2 2 90.5| 108
20 | 50 | 40 | 22 22| 45 | 45 12 47 | 45| - 92| 4 2 2 90.5| 108
30 50 40 | 22 22| 45 | 45 12 47 55| - 92| 4 2 2 90.5| 108
40 60 50 | 22 22| 55 55 12 57 65| - 102 | 4 2 2 [100.5] 118
50 35 35 | 20 55| 35 35 12 70 75| - 115 6 2 3 |113.5 131
75 | 60 | 60 | 26 61| 35 | 70 | 33 90| 100 | - | 156 | 6 2 4 (154.5| 172
100 | 70 70 32 [ 102 | 35 70 50 | 114 | 125 | 162 | 197 6 4 5 |[195.5| 213
125 | 75 75 | 40 | 154 | 38 76 67 | 155 | 150 | 218 | 255 8 4 6 |[253.5] 271
150 | 80 | 80 | 30 [ 190 | 40 | 80 | 82 | 180 | 175|258 | 295 | 8 4 7 |293.5 311

M mindman



MCSS Dimensiones — Con amortiguador 220, 225

CILINDRO DESLIZANTE

220 ]
E— Carrera 10~75 5 O O
| o Y |
475
48 34.8 12
“’-l - @ (@)
§7 il AN — S $# .
96 00 © RS
o @6 9o Sl
Amortiguador en el
extremo de retraccion

Amortiguador en el

Carrera 100~150

mindman

extremo de extension A -
Rango carrera ajustable | Dimensiones de “A”
— — H Carrera Extendido | Retraido |(Montaje lado retraccién)
10 15.8 28.8
20 25.8 38.8
30 35.8 48.8
40 . 35.8 48.8
50 | " [T308 438
75 403 16.8 29.8
100 36.8 49.8
325 125 36.8 49.8
150 36.8 49.8
* Otras medidas no indicadas son las mismas que el tipo
Carrera 10~75 basico.
= N i—1
\—lj_‘ —
54.5 28.8 15 A 54.5
T o
s . o
> 9, 2
90 0 ©
T
A ® @ Amortiguador en
el extremo de
retraccion
. A
fmort'fj’“ad?r en el Carrera 100~150 Carrera Rango carrera ajustable | Dimensiones de “A”
W\ = H R 7 Extendido | Retraido | (Montaje lado retraccién)
10 12.8 26.8
20 22.8 36.8
30 32.8 46.8
40 ) 32.8 46.8
50 | " [298 438
75 363 13.8 27.8
100 34.8 48.8
125 32.8 46.8
150 32.8 46.8

M mindman

* Otras medidas no indicadas son las mismas que el tipo

basico.




MCSS Dimensiones

— Tipo simétrico ¢6

CILINDRO DESLIZANTE

18

zZ

T
0

mindman

N
1
P —
o T 1
(N/2 -1)xF
@3H9",*°x2.5 prof.
2-M3x0.5x5 prof. 10, 1 F
i \{? ‘ B 4-M2.5%0.45x3.5 prof.
5 ﬂ s o [ Tl V—
R F— +
g dic 77%@ - @ 4 99 SIS
ﬁ@ @j $ D % SE %ﬁ N
4 I A —H ‘ %é
i i — NS |
o Gfsha 1] L]
» o I-O L
18 N-M3x0.5x4 prof. 4 o 55 3
Ajustador de carrera en el extremo de extension Ajustador de carrera en el extremo de retraccion
K 12.5
2-M2.5x0.45x3 prof. 3 6.5 2-M2.5%0.45x3 prof. o
&
= ©
[t} = — ol
5 N el i-H3
i @ & & +H . <4 >
= |© / g |13 ] 5
° 3! iR \5\ 10.5(Méx.) danny
2_||6 / 2-M3x0.5 (conexion de aire)
D
23H9"}"*x2.5 prof. HA GA
I—A B NN-M4x0.7x8 prof.
I e »
T 3 NNE B
YosWary 7Sy Var) R ~ @ ~
N\ Zaav>j N2 U I ) T = Ql
B d k) [m |
P 5
; IS
| A |-B ! 11 55 ! 11 55
H G A-A B-B
(NN-1)xH
Codi
c:"jz F G |GA| H | HA | J K M N [ NN | Z 2z
10 | 20 6 11| 25| 20 | 10 | 17 |225| 42| 4 2 |415| 48
20 | 30 6 | 21| 35 | 20 | 10 | 27 |325| 52| 4 2 [515| 58
30 | 20 11 31| 20 | 20 7 | 40 |425| 62| 6 3 |615| 68
40 | 28 | 13 | 43 | 30 | 30 | 19 | 50 |525| 84| 6 3 |835| 90
50 | 38 | 17 | 41 | 24 | 48 | 25 | 60 | 625|100 | 6 4 [99.5| 106

M mindman



MCSS Dimensiones — Tipo simétrico 28

CILINDRO DESLIZANTE

mindman

. :
| Z
1iS
§ | B S
Lq‘ 6 ‘ M
o T 1
@3H9";*°x3 prof. (N/2 -1)xF
2-M4x0.7x6 prof. 12 12 F N-M3x0.5%5 prof.
/
hia ¢ E
D, — PNV
”\%@@@ 3 g ¢ Homol
& / \LE
* A = =%
- ‘ L0 05 i . Sh 4-M3x0.5%4 prof.
=} e
‘_T p BT L,,,,,J N L
6.5 3.5
Ajustador de carrera en el extremo de extension KA Ajustador de carrera en el extremo de retraccion
K 14.6
2-M3x0.5x4 prof. 3.8 7 NA-M3x0.5x4 prof.
5 |k o8 |-
H{F®) ]
hel @ AT
¥oss ] J I ! 6 9.5(Max.)
2 7 2-M5x0.8 (conexion de aire)
@3H9" %3 prof. HA GA
‘ LA B NN-M4x0.7x8 prof.
= T
i 4 \OF
b @) - —
Ty Y =]
7§E' g k@@ g
f 3 M
2 o
H G A-A
(NN-T)xH
cdel F | G|GA| H|HA| I | J | K|KA| M| N|NA|NN| Z |2z
10 | 25 9 | 17 | 28 | 20 |13 |19.5|235| - 49| 4 2 2 | 485 56
20 | 25 | 12 | 12| 30 | 30 | 85(29 |[335| - 54| 4 2 2 | 535 61
30 | 40 | 13 | 33 | 20 | 20 | 95(39 |435| - 65| 4 2 3 | 645 72
40 | 50 | 15 | 43 | 28 | 28 | 10.5|56 |535| - 83| 4 2 3 | 825 90
50 | 38 | 20 | 43 | 23 | 46 |245|60 |[63.5|825|101| 6 4 4 [100.5| 108
75 | 50 | 27 | 83 | 28 | 56 |385(96 |88.5|132.5 151 | 6 4 5 |150.5| 158

M mindman



MCSS Dimensiones — Tipo simétrico 212

CILINDRO DESLIZANTE

mindman

S :
| z
L ji o
oo} ! ™)
N
m.‘ 8 ‘ M
o T 1
@4H9'S" x3.5 prof. 16 (N/2 -1)xF
- N-M4x0.7x5.5 prof.
2-M5x0.8%8prof. F
[ 7 UJ
& o o Dl
. J
3 BRSNS Y m— e
N2 F 2 O
@ © @ F— p J,a S °
D) (D)
_ — | N T \\ﬁl pNgaNe,
o M - Pt 4-M4x0.7%6 prof.
© | 0 | |
LE W o Ajustadorde | --—-
~ 7\ Ajustador de carrera en carrera en el
31.5 ‘ el extremo de extension extremo de 9 5
KA 18.5 retraccion
K 5.85 NA-M4x0.7x5 prof. 5
a
0
— - ()'2
5 b & <& 5:1 s &
= $ %
<
CREINE % . ,,
i o {
475 J \ I ! 8 11 (méx.) D
2 9.5 2-M4x0.7x5 prof. 2-M5x0.8 (conexion de aire)
HA GA
24H9 "% x3.5 prof. NNAM5X0.8%10 orof
L I—A I—E - . prof.
FT I T B D (&) ] o g o
= 1 O
6o ©® 00 o | -0
I 4
A B
== e ! 17 10
H
(NN-1)xH G A-A B-B
el F| G|GA| H|HA| I | J | K|KA| M| N |NA|NN| Z |2z
10 | 35 15 15| 40 | 40 10 40 | 26.5| - 71 4 2 2 70| 80
20 | 35 15 15| 40 | 40 10 40 | 36.5| - 71 4 2 2 70 | 80
30 | 35 15 15| 40 | 40 10 40 | 46.5| - 71 4 2 2 70| 80
40 | 50 17 42 | 25 | 25 10 52 | 56.5| - 83| 4 2 8 82| 92
50 | 35 15 51| 36 | 36 | 22 60 | 66.5| — | 103 | 6 2 3 102 | 112
75 | 55 | 25 61| 36 | 72 | 43 85| 91.5|1255/ 149 | 6 4 4 148 | 158
100 | 65 | 35 | 111 | 38 | 76 | 52 | 130 [116.5{179.5| 203 | 6 4 5 [ 202|212

M mindman



MCSS Dimensiones — Tipo simétrico 216

CILINDRO DESLIZANTE

mindman

Y4
z
o | Ik o
© H <
[5p)
0 10 M
o
+0.03 x
@5H9 " x4 prof. o (N2 A )F
2-M6x1x10 prof. 20 F N-M5%0.8x6 prof.
© © 4 — ;
D S
© | [ fany _ _ vl o
&
© © © =
1 o
e R Wt
4-M5x0.8x7 prof.
e ZH 1 - } @ Ajustador de carrera en =
\ Ajustador de carreraen - el extremo de retraccion -
37.5 ‘ el extremo de extension 12 |6
K 21 NA-M5x0.8%5.5 prof.
5.5 10
_ = 5
/ — 4 Q
o & & = 3
o . &
eI 11 N * /Q o J B
© o / »
55 ‘ J A 13.5 (méx.) A
3 1 2-M5x0.8%5.5 prof. / 2-M5x0.8 (conexion de aire) D
@5H9 %" x4 prof. HA GA NNMB1%12 orof
| |-‘A I‘E - prof.
T —— )
L | < o © - )
= 8 @I EEEIIOINE
.l S DA ————1F ——— |
I U w Y w Nz JHL
2 ©p ©]
= || | |
— g0
A B
= = 24 10
H
(NN-1)xH G A-A B-B
il F | G |{GA| H|HA| I | J | K|KA| M| N |NA|NN| Z |2z
10 | 35 | 16 16| 40 | 40 | 10 40| 29| - 76| 4 2 2 75| 87
20 | 35 | 16 16 | 40 | 40 | 10 40| 39| - 76| 4 2 2 75| 87
30 | 35 | 16 16| 40 | 40 | 10 40| 49| - 76| 4 2 2 75| 87
40 | 40 | 16 16| 50 | 50 | 10 50| 59| - 86| 4 2 2 85| 97
50 | 30 | 21 51| 30 | 30 | 15 60| 69| - |101| 6 2 3 | 100 | 112
75 | 55 | 26 61| 35 | 70 | 40 85| 94|125|151| 6 4 4 | 150 | 162
100 | 65 | 39 (109 | 35 | 70 | 55 | 118 | 119 | 173 | 199 | 6 4 5 | 198 | 210
125 | 70 | 19 | 159 | 35 | 70 | 68 | 155 | 144 | 223 | 249 | 8 4 7 | 248 | 260

M mindman



MCSS Dimensiones — Tipo simétrico 220

CILINDRO DESLIZANTE

mindman

2z
z
0 A: o
£ Yol
ro) 13 M
o
@5H9 "% x5 prof. 27 (N/2 -1)xF
2-M6%1x13 prof. 25 F N-M5x0.8x10 prof.
6 o
@ 3
w D~ —
8 e fa%@%@@h@a g
+ @ |__FF o
4 [3ol
o o oI
 *® ) — : e
2y o d 1 o EESE 6-M5x0.8x8 prof.
) N o i
46.5 KA Ajustador de carrera en 18_|6
Ajustador de carrera en K 25 el extremo de retraccion
el extremo de extension 6.5 12 NA-M6x1x6.5 prof.
Sm— 1)
] _h o & il
ilha
= A
Al @ ? LD1
© — -
6.5 ! J / 1 [12 [14.5 (Max.)
3 13 2-M6x1x6.5 prof. /2—Rc1/8 (conexion de aire)
@5H9 "™ x5 prof. HA GA
NN-M6x%1x12 prof.
A B v
% by 5
0
E 1 okl |eFl
R —— z o>
/m\t J
A | B 27 135
H
(NN-1)xH G A-A B-B
il F |FF| G |[GA| H |HA| I | J | K|KA| M | N |NA|[NN| Z |2z
10 50 | 40 15 25| 45 | 35 10 44 31 — 83| 4 2 2 81.5| 97
20 50 | 40 15 25| 45 | 35 10 44 | 41 - 83| 4 2 2 81.5| 97
30 50 | 40 15 25| 45 | 35 10 44 51 - 83| 4 2 2 81.5| 97
40 60 50 15 35| 55 | 35 10 54| 61 - 93| 4 2 2 91.5| 107
50 35 35 15 50| 35 | 35 10 69 71 — 108 | 6 2 3 |106.5| 122
75 60 | 60 19 54| 35 | 70 10 | 108 | 96| — |[147 | 6 2 4 (145.5 161
100 | 70 70 | 37 | 107 | 35 | 70 | 58 | 113 | 121 | 169 | 200 | 6 4 5 |198.5| 214
125 | 70 70 | 41 | 155 | 38 76 | 70 | 155 | 146 | 223 | 254 | 8 4 6 |252.5| 268
150 | 80 80 19 | 195 | 44 88 | 87 | 190 | 171 | 275 | 306 | 8 4 7 |304.5| 320

M mindman



MCSS Dimensiones — Tipo simétrico 225

CILINDRO DESLIZANTE

mindman

L .
z
9 &S
@ |48 M
96H9 %" x6 prof. 30 (N72 -1)xF
2-M8x1.25%15 prof. F N-M6x1x13 prof.
& & &
(© e : :
S 2. -
o -1 e o © | | s
o |
3
s o o= ;
S = S 6-M6x1x10 prof
[t} f:" n o Y I n " _6-Mox1x10 prof.
3 T S 2 (.
54.5 ‘ Ajustador de carrera en 2 |7
Ajustador de carrera en el extremo de extension KA el extremo de retraccion
K 31
8 | .15 NA-M8x1.25%8.5 prof.
= gl
1 © 4 =
e
e ol © =
= 1% / ~
2-M8x1.25%8.5 prof. 8! J / 1 |15 | 15.5 (Max.)
" 4|16 2-Rc1/8/
(conexion de aire)
26H9 ™" x6 prof. & NN-M8x1.25x16 prof.
A B . .
N i % @ u ! i
i= . S [P R
i : L (85 :
— 00— :
i= <
_}_‘— -
H /ﬂ_ﬂ\
A 1B 34 135
H
(NN-1)xH A-A B-B
il F|FF| G |[GA| H |HA| I | J | K|KA| M| N|NA|[NN| Z |2z
10 | 50 | 40 | 22| 22| 45 | 45 | 12| 47| 35| - | 92| 4 | 2 | 2 | 90.5| 108
20 50 | 40 | 22 22| 45 | 45 12 47 | 45| - 92| 4 2 2 90.5| 108
30 50 40 22 22| 45 45 12 47 55 - 92 4 2 2 90.5[ 108
40 60 50 22 22 | 55 55 12 57 65 - 102 4 2 2 |100.5| 118
50 35 35 20 55| 35 35 12 70 75 - 115 6 2 3 [113.5 131
75 | 60 | 60 | 26 61| 35 | 70 | 33 90 | 100 | - 156 | 6 2 4 |154.5| 172
100 | 70 70 32 [ 102 | 35 70 50 | 114 | 125 | 162 | 197 6 4 5 [195.5) 213
125 | 75 75 40 | 154 | 38 76 67 | 155 | 150 | 218 | 255 8 4 6 |253.5| 271
150 | 80 80 | 30 | 190 | 40 80 | 82 | 180 | 175|258 | 295 | 8 4 7 1293.5 311

M mindman



MC SS Accesorios 26~225

CILINDRO DESLIZANTE mindman

Ejemplo de pedido de ajustador de carrera
MCSS —20 L —AS —X12

MODELO  D.I. TUBO| AjuSTADOR DECARRERA RANGO AJUSTABLE
AS: Regulador en el extremo de extension En blanco: 5mm
AT: Regulador en el extremo de retraccion X11: 15mm
A: Regulador en los dos extremos X12: 25mm

A2: Tornillo de ajuste * X12 (rango ajustable: 25mm)

En blanco: Estanda
" pnaar no disponible para MCSS-6.

L: Tipo simétrico

AS Ajustador de carrera en el extremo de extension (Estandary tipo simétrico comparten el mismo cédigo de pedido )

Montaje en el cuerpo B Cédigo de Rangolcy Montaje en el cuerpo Montaje en la mesa
Material: Aleacién de aluminio Tubo pedido ajt(lr%t%tjle AlBIcID|lE|FE M P H | J Q
:(“’mi"“decabeza o [MCSS6AS 5 16 [178]105-22 7|25 ms0s |M2sxi0|125| 6 | 8.5m25xs
ueca hexagonal) MCSS-6-AS-X11 15 26.5
C MCSS-8-AS 5 165
_ 8 [mcss-8-AS-X11 15 |7 |21.5011 [265] 8|3 | mext |m3x10[14.6] 7 [10 |M3x10
YR MCSS-8-AS-X12 25 36.5]
s Q) o MCSS-12-AS 5 20
w 12 [mcss-12.Asx11 | 15 |95(31 [16 [30 | 11 |4 | mext | maxte [18.5) 10 [13 | Max12
- MCSS-12-AS-X12 | 25 (40 |
D MCSS-16-AS 5 245
16 [MCSS-16-ASX11 | 15 |11 [37 [19 [345| 14 |5 | mtox1 | msxt6 [21 | 12 |16.5| M5x16
Montaje en la mesa MCSS-16-ASX12 | 25 44 5|
Material: Aleacién de aluminio MCSS-20-AS 5 275
Q (torillos de cabeza | 20 | MCSS-20-AS-X11 | 15 |13 |455|24 375 17 |6 [M12x1.25) M6x20 |25 | 13 |21 | Mex20
hueca hexagonal) MCSS-20-AS-X12 25 47.5
_ MCSS-25-AS 5 325
25 |[Mcss-25-As-X11 | 15 |16 |53.5|26.5[42.5| 19 | 6 |M14x15| Mex25 |31 | 17 |25.5 M8x25
H 2 MCSS-25-ASX12 | 25 52.5]

AT Ajustador de carrera en el extremo de retraccion ( @6, @8: Estandar y tipo simétrico comparten el mismo cédigo de pedido )

Montaje en el cuerpo. o| Codmece | als|c|DlE(Fle|H| 4| K
aterial: Aleacion de aluminio (mm)
MCSS-6-AT 5 16.5
6 21|19 [105| 8|==] 5| 7|25 M25x8 | M5x08
MCSS-6-AT-X11 15 26.5
c MCSS-8-AT 5 16.5]
8 | MCSS-8-AT-X11 15 | 25 |22.5|12.5| 9 (265 6| 8|3 | m3xto | Mmex1
MCSS-8-AT-X12 25 36.5]
_ MCSS-120J-AT 5 20
@ o ©, « =] 12 | MCSS-1200-AT-X11 15 | 32031 185 13 (30 | 8|12 |4 | maxs | mex1
=) MCSS-1200-AT-X12 | 25 40 |
A ‘ . ‘ MCSS-16[]-AT 5 24.5)
| (omilosdocabara  MCSS.6, 8 16 | MCSS-160-AT-X11 15| 40 |385(23 | 15 [34.5] 10 | 14 |5 | M5x10 | M10x1
hueca hexagonal) r—— - - a MCSS-16[1-AT-X12 25 44.5
: ~Eﬂ : MCSS-20J-AT 5 27.5]
| 1 20 | MCSS-200-AT-X11 15| 50 [48 |20 | 21 [37.5 12 |17 |6 | Msx12 |M12x1.25
| | MCSS-20[]-AT-X12 25 475
: L/ C : MCSS-2501-AT 5 [32.5]
| C | 25 | MCSS-250-AT-X11 15 | 60 (58 |35 | 23 [425| 15 [ 19 |6 | Mexte | M14x15
: LL : MCSS-250-ATX12 | 25 |52.5]
L ———— - * [0 Para opciones de estandar y tipo simétrico.

M mindman



MC SS Accesorios 26~225

CILINDRO DESLIZANTE

A2 Tornillo de ajuste ( Estandar y tipo simétrico comparten el mismo cédigo de pedido )

mindman

Material: Acero inoxidable oL B ) Rganrggrge Peso
Tubo | C0digo de pedido ajl(jr?]t%?|e A B|C|D M @
—B — A . MCSS-6-A2 5 16.5 26
pa— 6 2.5 71| 4 M5x%0.8

- MCSS-6-A2-X11 15 26.5 4.1
n B =4 IE MCSS-8-A2 5 16.5 3.7
‘ ‘ j — 8 | Mcss-8-A2-x11 15 | 265 | 3| 8| 4| Mmext 5.9
C My DI MCSS-8-A2-X12 25 36.5 8.1

MCSS-12-A2 5 20 8

12 | MCSS-12-A2-X11 15 30 4 1 4 M8x1 12

MCSS-12-A2-X12 25 40 16

MCSS-16-A2 5 24.5 15

16 | MCSS-16-A2-X11 15 34.5 5|14 | 4 M10x1 21

MCSS-16-A2-X12 25 445 27

MCSS-20-A2 5 27.5 25

20 | MCSS-20-A2-X11 15 375 | 6 [ 17| 5 |M12x1.25 | 34

MCSS-20-A2-X12 25 47.5 44

MCSS-25-A2 5 E3285) 40

25 | MCSS-25-A2-X11 15 42.5 6 19| 6 | M14x1.5 |52

MCSS-25-A2-X12 25 52.5 64

Peso del cilindro Unidad: g
Modalo Carrera (mm) Ajustador de carrera Amortiguador Blgguleo

10 20 30 40 50 75 100 | 125 | 150 AS AT BS BT l

MCSS-6(L) 89| 110 | 122 | 161 199 — - - — 10 10 - — -
MCSS-8(L) 155 | 166 | 201 | 246 | 281 | 394 | - - - 18 18 31 41 40
MCSS-12(L) 360 | 362| 369 | 425| 529 | 722 | 960 | - - 40 36 46 57 92
MCSS-16(L) 576 | 600 | 602 | 674 | 762 | 1095|1410 | 1702 — 67 66 76 101 168
MCSS-20(L) | 1050 [ 1060 | 1092 | 1145 | 1320 | 1815 | 2365 | 2880 | 3368 113 111 173 211 316
MCSS-25(L) | 1636 | 1650 | 1673 | 1797 | 1989 | 2713 | 3260 | 4260 | 4530 198 185 239 309 562

M mindman

AS/ BS: Extremo de extension
AT/ BT: Extremo de retraccion



MC SS Accesorios 28~225

CILINDRO DESLIZANTE

Ejemplo de pedido de amortiguador

MCSS—20L—B—P

mindman

RANGO APLICABLE
T (Solo para amortiguador coédigo B)
Carrera
D.l.
MODELO  D.I. TUBO ABSORBER Tubo " En b'TmCOi ] Vontai PIZ )
X X
8~25 BS: Amortiguador en el extremo de extension il O ) T el 21D G el e
BT: Amortiguador en el extremo de retraccion 8 10~40 50,75
B: Amortiguador en los dos extremos 12 10~50 75,100
. 16 10~50 75~125
En blanco: Estandar
L: Tipo simétrico 20 10-75 100~150
25 10~75 100~150

BS Ajustador de carrera en el extremo de extension (Estandar y tipo simétrico comparten el mismo codigo de pedido )

Montaje en el cuerpo
Material: Aleaciéon de aluminio

Montaje en la mesa
Material: Acero al carbono

D A P (tornillos de cabeza Q (tornillos de cabeza hueca hexagonal)
hueca hexagonal)
= @0)| -
/| NN
a M 7 o
I A\ H K
fan) 1=
W% H
E E1l
F Il |
(sapuus)
C L
D.l. Cadigo de Montaje en el cuerpo Montaje en la mesa
WD pedido A B C D E |E1| F M P H J K L Q
8 MCSS-8-BS 7 |23 |14 |155|385| 6 |11 M8x1 MDSC-0806-3-N | M3x16 | 16.6| 7 |15.5|14.6 | M3x16
12 | MCSS-12-BS 95|31 145(16 |385( 6 |11 M8x1 MDSC-0806-3-N | M4x16 |20.5( 10 [ 15 |[18.5| M4x12
16 | MCSS-16-BS | 11 37 |175(19 |455| 8 |12.7| M10x1 MDSC-1008-3-N | M5%x16 | 23 12 [18.5| 21 M5x%16
20 | MCSS-20-BS |13 |47 |[235|26 |67.5| 12 |19 M14x1.5 | MDSC-1412-3-N | M6%25 | 27 13 [255|25 M6x%25
25| MCSS-25-BS |16 |53.5(23.5|26.5|67.5| 12 (19 M14x1.5 | MDSC-1412-3-N | M8x25 | 33 17 | 25.5| 31 M8x25

BT Ajustador de carrera en el extremo de retraccion (os: Estandary tipo simétrico comparten el mismo codigo de pedido )

Montaje en la mesa
Material: Acero al carbono

Montaje en el cuerpo
Material: Aleacion de aluminio

Q (tornillos de cabeza

D E . E1 'M_C§S_-8 ________ - hueca hexagonal)
— ‘ | ~—] ) Q’\v _
() © : =1 __u_n—fb :
4
] ® © 72 =T I < u
o | N |
© © P A !
: A F_ W
P (tornillos de cabeza hueca hexagonal) N
D.I. Cadigo de Montaje en el cuerpo Montaje en la mesa
Tubo pedido A|B|C|D|E |E1|F|G J P K|L|M|N Q
8 [ MCSS-8-BT 38|23 (125| 14 |385| 6 8 [12 | M8x1 MDSC-0806-3-N | M3x12 | 16.6| 7 |15.5 | 14.6 | M3x16
12 | MCSS-12[10-BT | 45 | 31 | 18 14 |385| 6 8 |11 M8x1 MDSC-0806-3-N | M4x8 |20.5( 10 |15 18.5 | M4x12
16 | MCSS-16[1-BT | 55 | 37 | 23.5| 16 |455| 8 | 10 [12.7| M10x1 MDSC-1008-3-N | M5x10 | 23 12 (185 | 21 M5x16
20 | MCSS-20[1-BT | 70 | 47 | 29 23 [67.5( 12 [ 12 |19 | M14x1.5 | MDSC-1412-3-N | M5x12 | 27 13 |25.5 | 25 M6x25
25 | MCSS-25[1-BT | 80 | 54 | 35 23 [67.5(12 [ 15 |19 | M14x1.5 | MDSC-1412-3-N | M6x16 | 33 17 1255 | 31 M8x25

* [0 Para opciones de estandar y tipo simétrico.

M mindman



MC SS Accesorios 28~225

CILINDRO DESLIZANTE mindman

Ejemplo de pedido ajustador de carrera + amortiguador (e8: Estandar y tipo simétrico comparten el mismo codigo de pedido )

MCSS - 20 L - AB - P RANGO APLICABLE

T (Solo para amortiguador codigo AB)
Carrera

D.I.
En blanco: P:
Tubo
) el o ULEY ABSORBER Montaje en la mesa x 1 Montaje en la mesa x 2
8~25 AB: Ajustadgr enel extremo de 8 10~40 5075
extension + Amortiguador
en el extremo de retraccion 12 10~50 75,100
BA: Amortiguador en el extremo 16 10~50 75~125
En l?lanc_o: I’Es_ta'ndar de extension +Ajustal¢40r en 20 10~75 100~150
L: Tipo simétrico el extremo de retraccion
25 10~75 100~150

AB Ajustador en el extremo de extension + Amortiguador en el extremo de retraccion ( AS + BT )

Montaje en la mesa
/Extremo de extension y extremo de retraccion

,E,, -

Material Montaje en el cuerpo

[1 Aleacion de aluminio
[ Acero al carbono

Extremo de extension

% o

Carrera corta dp@ 77@»%@71
K3

= T Extremo de retraccion

Montaje en el cuerpo

Montaje en la mesa
Extremo de retraccion

Montaje en la mesa

Montaje en el cuerpo

Extremo de extension Extremo de extension

Carrera larga ¢@ ,4@#_@,4@,7

Montaje en el cuerpo

Extremo de retraccion

BA Amortiguador en el extremo de extension + Ajustador en el extremo de retraccion ( BS + AT )

Material Montaje en el cuerpo Montaje en la mesa

[ Aleacioén de aluminio
3 Acero al carbono

Extremo de extension

Extremo de extension

Carrera corta

Montaje en el cuerpo

Extremo de retraccion

Montaje en el cuerpo Montaje en la mesa
Extremo de extension

Extremo de extension

Carrera larga

Montaje en el cuerpo
Extremo de retraccion

* Para conocer el rango de carrera ajustable y ¢ ¢ ¢
dimensiones, consulte las paginas 5-24~26.

M mindman




MC SS Accesorios 28~225

CILINDRO DESLIZANTE

Ejemplo de pedido de bloqueo final

MCSS — 20

—HL—0O

T T 5§t

MODELO  D.L.TUBO BLOQUEO [~y =0 >~
8,12,16 FINAL (para o8~16)
20, 25

HL Con bloqueo final

PUERTO ROSCA

En blanco: Rosca Rc

G: Rosca G

NPT: Rosca NPT
(para 220,225)

Montaje de con bloqueo final

NxQ prof.

mindman

28~216
L A
Enchufar
—
[ (@]
of [Hlo o @9 | j
a | —
alace &
QQ Puerto
2-M
Enchufar B T+0.1 2.N%O 3NxP
w [amms)
— N
o & .
> 20 o | 4 I
S (R
@@ fﬁi}@ g \j
| %
020, 825
— L A
Enchufar
pimICIPS & j
| D &
DN Puerto
A 2-M U£0.1
B T20.1 4-N%O 3NxP
Slo I
°® 0@ © 5 | Lee
Cadigo L
Carrera A B C D E M N 0 P Q R S T U
D1, b 10 | 20 | 30 | 40 [ 50 | 75 | 100 | 125 | 150
8 |9 [155[10 [ 65| 3439 [44 [55 (73 [91 [141 - | =1 - |msx0.8|M3x05|16L]14L] 5 [345] - [35] -
12 [105[20 [14.5( 95( 3.4 [59.5 [59.5[59.5 [71.5 [91.5[137.5[1915] — [ — |m5x0.8 | Max0.7 [20L|20L] 6 [424] - [45]| -
16 [13 |25 [18 |12 | 3462 |62 |62 |72 |87 [137 [185 [235 | — |M5x0.8 | M5x0.8|25L|25L| 8 |52 | - |55 -
20 [155(30 |20 [15 | - |68.5|68.5 |68.5|78.5 |93.5 [132.5(185.5(239.5(291.5| Rc1/8 | M5x0.8 [ 30L [30L| 6 |67 | 55 |45 [10.5
25 |18 |35 |255(18 | - |76 |76 |76 |86 |99 [140 [181 [239 [279 | Rc1/8 | M6x1.0 [25L|35L| 5 |80 |65 |6 |14

* Las demas dimensiones son las mismas que las del tipo estandar.

M mindman




	1_Especificaciones
	2_Opción & Fuerza teórica
	3_Selección de modelo
	4_Selección de modelo
	5_Capacidad ø6~ø12
	6_Capacidadø16~ø25
	7_Estructura interna y Lista de piezas
	8_Dimensiones ø6
	9_Dimensiones ø8
	10_Con amortiguador  ø8
	11_Dimensiones ø12
	12_Dimensiones  ø16
	13_Con amortiguador ø12 ,ø16
	14_Dimensiones  ø20
	15_Dimensiones  ø25
	16_Dimensiones – con amortiguador ø20, ø25
	17_Dimensiones – Tipo simétrico ø6
	18_Dimensiones – Tipo simétrico ø8
	19_Dimensiones – Tipo simétrico ø12
	20_Dimensiones – Tipo simétrico ø16
	21_Dimensiones – Tipo simétrico ø20
	22_Dimensiones – Tipo simétrico ø25
	23_Accesorios ø6~ø25_AS_AT
	24_Accesorios ø6~ø25_A2
	25_Accesorios ø8~ø25_BS_BT
	26_Accesorios ø8~ø25_AB_BA
	27_Accesorios ø8~ø25_HL

